

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Penstemon hartwegii Peptalk Red ®



Magnifique obtention récente de Penstemon, le Penstemon hartwegii Peptalk Red ® propose une éclatante floraison rouge de longue durée. En été et jusqu'en automne, cette variété est recouverte de grandes fleurs rouges à cœur blanc. Son port à la fois dense et régulier se prête très bien à un usage en conteneur fleuri, et fait aussi de jolis massifs colorés.

Erigé
Semi-persistant Vert
Soleil
juin à octobre Rouge
-8 °C<
Massifs, mix-borders, potées fleuries

Les caractéristiques du Penstemon hartwegii Peptalk Red ® :

Issu d'une nouvelle collection de Penstemons, le Penstemon hartwegii Peptalk Red ® est une belle variété à la longue floraison rouge. À partir de début juin et jusqu'en octobre, ce cultivar produit une abondante floraison qui se renouvelle régulièrement. Les fleurs sont rouges vif à coeur blanc, en grandes grappes dressées qui dépassent du feuillage. Comme chez les autres Penstemons, le feuillage est fin, lancéolé et semipersistant. Le Penstemon hartwegii Peptalk Red ® a remporté une médaille de bronze à l'édition 2015 du salon Plantarium.

Comment utiliser le Penstemon hartwegii Peptalk Red ®?

Comme les autres variétés de la collection dont il est issu, le Penstemon hartwegii Peptalk Red ® a un port rond, mais aussi dense et régulier. Il est de petite taille (50cm x 50cm), ce qui en fait une bonne vivace en pot ou en jardinière, dans des arrangements floraux colorés. Cette variété appréciera une exposition ensoleillée. Elle craint le froid, étant peu rustique (pas moins de -8°C).

Quels conseils pour réussir la culture du Penstemon hartwegii Peptalk Red ® ?

Un paillage hivernal est conseillé au pied du Penstemon hartwegii Peptalk Red ® en cas d'hivers froids.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74